

# 重度霾来袭,尽量减少外出活动

## 市气象台发布霾黄色预警信号,雾霾天气将持续

本报聊城11月24日讯(记者 谢晓丽) 聊城市气象台2014年11月24日15时50分发布霾黄色预警信号。目前,聊城市已出现重度霾,25日的气象条件不利于空气污染物的扩散,雾霾天气仍将持续,请注意防范。本周以多云天气为主,本周后期有一次小雨天气过程。

近几日,聊城连续出现雾霾天气,空气质量状况急剧下

滑,连续几天为重污染天气。24日聊城再度出现雾霾天气,聊城市气象台发布霾黄色预警信号,市民应尽量减少外出活动。25日的气象条件不利于空气污染物扩散,雾霾天气将持续。本周有两次弱冷空气活动,27日至28日全市阴有小雨天气,北风3到4级。

聊城市气象局专家介绍,雾和霾在气象学上是指两种不同的天气。大气中因悬浮

的水汽凝结,水平能见度低于1千米时,气象学称这种天气现象为雾。由空气中的灰尘、硫酸、硝酸、有机碳氢化合物等粒子组成,使大气浑浊,水平能见度小于1千米时,将这种非水成物组成的气溶胶系统造成的视程障碍称为霾。

冬季是雾霾天气高发时段,雾霾天气对人们的生产、生活有重大影响。气象专家介

绍,冬季是雾霾天气的高发时段,出现雾霾天气时,市民应尽量减少外出活动,不要进行剧烈活动。多吃水果和清肺的猪肝、猪血、绿豆汤等,以防雾霾对呼吸道产生影响。

25日:多云有雾霾,北风转南风2~3级,2~10℃;26日:多云,南风3~4级,3~12℃;27日:多云转阴有小雨,南风3~4级转北风2~3级,6~9℃。

## 香江大市场查出无证商户109户

本报聊城11月24日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋志红 戴杰) 香江是鲁西北大型的综合性批发市场,工商部门对整个香江大市场各个行业的有证、无证商户进行了拉网式的检查,建立了详细的台账,香江大市场共有商户32666户,无证商户109户。

香江工商所为商户提供了免费学淘宝的培训,一起逐家逐户将“年度报告”、“淘宝培训”及对无照业户的依法整改通知下发到企业、个体工商户手中。截至11月20日,香江工商所对整个香江大市场各个行业的有证、无证商户进行了拉网式的检查,建立了规范详细的台账:香江大市场共有商户32666户,无证商户109户。目前,109户的无证商户中已向工商部门提供办理营业执照手续的有63户。

## 安镇供电所加强冬季电力安全宣传

本报讯 随着冬季低温季节来临,取暖器、空调等使用频率增加,给用电安全带来隐患。为进一步提升辖区客户安全用电意识,国网阳谷供电公司安镇供电所成立服务小分队,走村入户,为客户讲解冬季日常安全用电知识及家用电器使用应注意事项,以确保他们用电安全。(孟宪印)

# 全市严查七类交通违法行为

## 交警成立执法小分队,现场查纠

本报聊城11月24日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶) 12月2日是全国交通安全日,24日,记者从市交警支队获悉,交警部门将联合有关职能部门对七类交通违法行为开展专项整治和交通安全主题系列活动,成立执法小分队,严查超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯等违法行为。

今年12月2日是第三个“全国交通安全日”,市交警支队针对超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线七类交通违法行为大力开展专项整治集中行动。交警部门将加强督导检查,在城区、高速公路组织开展违法整治统一行动,在农村地区组织执法小分队巡查。

非机动车不按车道行驶,乱停乱放,行人乱穿马路“中国式过马路”违法行为一直是交警部门整治的对象。记者从聊城市交警支队获悉,自今年9月起,城区交

警就实行全员上路执勤,交警领导也带头上路执勤,对交通违法行为发现一起,从严查处一起。

记者了解到,交警大队负责“堵点、乱点、黑点”的排查治理,一线民警负责片区秩序维护和点段的疏导责任。实行交警支队领导带头执勤,大队领导包中队,机关民警站高峰、一线民警包路段的勤务模式。

今后交警部门将加强校车和接送学生车辆管理,联合教育、交通等有关部门从严打击“黑校车”,坚决取缔超员车、报废车、货车、拖拉机、农用车、三轮车接送孩子的问题。交警支队负责人表示,将坚持对不文明交通行为和交通陋习“零容忍”,对非机动车不按车道行驶、乱停乱放,行人乱穿马路,跨越中央护栏、不遵守交通信号、“中国式过马路”等交通违法行为,发现一起,从严查处一起,使城区通行环境得到明显改观。

### 相关新闻

## 民警暗访查处假牌套牌机动车

目前,聊城市公安局正在开展道路交通安全“打假净风”专项行动,重点查处使用伪造、变造、套用机动车牌证和无牌无证机动车上路行驶、酒后驾驶等严重交通违法行为。

市公安局将成立联合执法队,建立跨县市的查缉、布控、堵截联动方案,不定期组织全市异地联合执法,针对本辖区套牌假牌等严重交通违法行为的规律特点开展查缉行动,暗访抽查全市各单位驻地、家属院等停放车辆,发现属于假牌套牌无牌的,一律采取上锁固定等措施予以查处。对发现、查获的

酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为的驾驶人,属于国家机关、国有企事业单位、人民团体的工作人员,除依法进行处罚外,统一通报其所在单位及同级监察、人事部门,依法依规追究责任。

对涉牌涉证违法行为,依法扣留车辆的要依法扣留,依法应当收缴非法牌证的要依法收缴,依法应当拘留的要依法拘留。对使用套牌期间发生的交通技术监控违法记录,要在查明事实基础上,责令套牌违法行为人全部依法处理。

记者 王尚磊

### 追踪报道

## 爱心企业给四胞胎免费提供奶粉

### 免费提供六个月,每月三箱

本报聊城11月24日讯(记者 王传胜) 最近本报报道的临清四胞胎妈妈求助一事,引发持续关注。11月24日,一家奶粉企业前往这一家,送去三箱奶粉,并答应免费提供六个月的奶粉,每个月三箱。

张树伟是临清一家母婴用品店的老板,他通过报纸得知四胞胎求助一事,及时把情况反映给了奶粉厂家,商量能否为这一家免费提供奶粉。经过实地考察后,江西美庐乳业集团同意了免费为四胞胎提供奶粉。

24日上午,该集团鲁北区域经理孟华和张树伟等人,赶到了临清市大辛庄街道办东周店村,为四胞胎送去了首批三箱金智婴儿配方奶粉。孟华介绍,得知了四胞胎的情况,想尽一份微薄之力来帮助他们度过难关。

一同前往的还有本报关于四胞胎报道中曾提到过的爱心人士张女士,张女士

有20多年的育婴经验,仔细询问奶粉质量有无保证,并现场为孩子们沏了一瓶奶粉观察情况。

四胞胎妈妈许庆对爱心企业和爱心人士一再表示感谢。她说,自今年5月7日“双龙双凤”四胞胎出生,至今已六个多月了。这期间,社会上很多爱心人士给予他们一家无私的帮助,给了他们努力生活的勇气,他们一定尽力把四个孩子抚养长大,再次对爱心人士表示感谢。

许庆的丈夫是新疆边防一名战士,很少回家,平时都是许庆和婆婆三个人照顾四个孩子,经常会有一个人抱两个孩子的情况。

如果有好心人愿意继续帮助四胞胎一家,可以拨打许庆的电话13310628061,许庆的银行账号为:6222021611007339255(工行)。